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Vážení spoluobčané,
stavba vodovodního přivaděče
z Tábora do Chotovin je nejná-
kladnější investicí v dlouhé histo-
rii naší obce. Troufáme si říci, že
i nejdůležitější. Současné zdroje 
pitné vody slábnou a nejsou záru-
kou stabilního zásobování oby-
vatel pitnou vodou. Proto jsme
rádi, že práce na výstavbě zdár-
ně pokračují a letošní léto je
pravděpodobně poslední, kdy 

Vodovodní přivaděč se „valí“ do Chotovin

budeme závislí pouze na našich 
vrtaných studních. 
Na přiložené mapce můžete vidět, 
jak práce postoupily. Jsou zde vy-
značeny úseky, které jsou již ho-
tové a ty, které ještě zbývá dokon-
čit. Z celkové délky 7,7 kilometrů 
budovaného vodovodního potrubí 
zbývá položit necelé 2 km. Jde o
úseky nejkomplikovanější - průchod
průmyslovou částí Čekanic, Vráž-
nou a středem obce Chotoviny. 

Práce ve středu obce Chotoviny 
– kolem kulturního domu, směrem 
ke škole a dále k vodojemu začnou 
o prázdninách. Budou prováděny
v koordinaci s „Obnovou vodovodu 
a kanalizace v ulici Osvobození“. 
Ulice Osvobození bude po dobu 
výstavby uzavřena. Pro vlastníky 
nemovitostí bude přístup zajištěn 
v největší možné míře. Dokončení 
stavby zde plánujeme na konec 
prázdnin. 

Výstavba „Vodovodu a kanalizace ve Vrážné“ bude zahájena
v červnu pokládkou trubního vedení realizovanou společně s po-
kládkou vodovodního přivaděče, následně pak bude provedeno
přeložení sítí nízkého napětí a veřejného osvětlení. Sloupy elek-
trického vedení budou pravděpodobně demontovány hned na 
začátku stavby a nahrazeny vedením provizorním.
Z těchto informací je zřejmé, že léto bude v naší obci velmi rušné. 
Výstavba vodohospodářské infrastruktury negativně ovlivní život
nás všech, ale bez toho nelze takový projekt zrealizovat. Proto 
Vás žádáme o určitou míru tolerance a pochopení.

Za obec Chotoviny Mgr. Zdeněk Turek a Ing. Petra Málková
Děkujeme.
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Bakelit . . .          . . . další odpady
Bakelit je dnes historickým druhem plastu, 
nepředpokládáme, že se s ním setkáte. Po-
kud přeci jen ano, tak místem pro odložení 
jeho menších částí je zbytkový odpad (te-
dy popelnice), objemnější kusy by patřily na 
sběrný dvůr.

Balící papír . . .                        . . . papír

S potištěnými variantami tohoto papíru se 
setkáváme především po Štědrém dnu. Nede-
korativní balicí papíry jsou využívány napříč
odvětvími od květinářství po železářství.  
Pokud nejsou silně znečištěny, patří do kon-
tejneru na papír. Znečištěné balicí papíry 
nebo speciální papíry s laminací vyhazujte 
do směsného odpadu.

Balónky . . .            . . . další odpady
Elastické nafukovací balónky jsou vyrobené 
z latexu. Fóliové balónky jsou z pokoveného 
plastu. V obou případech však patří do zbyt-
kového odpadu a není možné je třídit. Už při 
nákupu bychom se však mohli zamyslet, zda
se nejedná o zbytný předmět.

Bambus . . .            . . . další odpady

V České republice se nejčastěji setkáme s 
bambusem v podobě prkének, misek nebo 
jiného vybavení domácností. Když se z těch-
to drobných doplňků stane odpad, jedná se 
o odpad zbytkový. Pokud řešíte objemnější 
kusy bambusu, tak patří na sběrný dvůr. 
Kdybyste se zbavovali bambusových listů, 
tak mohou př�ít do bioodpadu.

Rádce . . .     . . . Kam vyhodit

Za OÚ Chotoviny Hana Heřmánková

PRONAJMU
v Chotovinách

 byt 3+1, včetně garáže.

 730 152 576
          603 271 316Tel.:

Barel  kovový . . .          . . . kovy
Pokud je barel poškozený a nebyl naplněn 
nebezpečnou látkou, můžete jej odvézt do 
výkupny. V případě barelu, který nebezpeč-
nou látku obsahoval, je správným místem 
pro jeho odložení sběrný dvůr. Funkční ba-
rely, které nespadají do kategorie nebez-
pečného odpadu, neváhejte ještě někomu 
nabídnout například přes inzerát.

V květnovém vydání se podíváme na další druhy odpadů podle abecedy...

UPOZORNĚNÍ
Po dobu konání Chotovinské 

prodejní výstavy
bude uzavřen průchod 

(chodník) vedoucí
od sportovní haly okolo 

mateřské a základní školy
na ulici Osvobození a Lipová.

Chodník bude uzavřen
od čtvrtka 7. května 2026

přibližně od 18:00 hodin 

do soboty 9. května 2026 
do 20:00 hodin.
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Družstvo B – Krajský přebor
TJ Sokol Chotoviny B - TJ Fezko Strakonice A 2528 – 2617      2 : 6

L. Křemenová 432, Křemen 401, Kozáková 420,
M. Křemenová 403, Filip 407, Bartoň 465.

Strakonice pomýšlely na body a povedlo se. Naše poměrně 
slabé výkony nebyly dudákům ze západu Čech překážkou.

TJ Sokol Chýnov B – TJ Sokol Chotoviny B   2713  – 2521    8 : 0 
Křemen  426, Poula 445, M. Křemenová 413,

Kozáková 424, Bartoň 423, L. Křemenová 409. 
Poslední zápas soutěže, okresní derby v Chýnově, který bojoval 
o první místo a postup do KP I. Prohra 8 : 0, celkově o 193 ku-
želek . Velice kruté, je třeba rychle zapomenout a jede se dál! 
(Když může Chýnov, proč my ne…) 

Družstvo A - III. kuželkářská liga mužů 
TJ Sokol Chotoviny – KK Slavoj Praha B 3327 – 3362       4 : 4 

Bystřický 536, Hrstka 556, Hein 582,
Makovec 541, Bartoň 584,  Filakovský 528.

Soupeř bojoval o postup do druhé ligy, př�el si pro body, ale my 
jsme zahráli dobře a tomu odpovídá i výsledek.
TJ Sokol Chotoviny - SK Škoda VS Plzeň 3331 – 3207       6 : 2

Makovec 538, Jelínek 564, Hein 543,
Holšan 578, Bartoň 547, Hrstka 561. 

Poslední domácí utkání se vydařilo, vyrovnané náhozy zajistily 
vítězství.
TJ Sokol Duchcov  - TJ Sokol Chotoviny 3367 – 3319        6 : 2

Hein 594, Holšan 551, Bartoň 519,
Matěj Poula 537, Hrstka 561, Jelínek 557.

Daleká je cesta do Duchcova… a bohužel se vracíme s prázd-
nou. Vypomáhá Matěj, dobře hraje Zbyněk, soupeř byl tentokrát
celkově lepší.

Uteklo to jako voda a Táborská florbalová 
liga zapsala v dubnu další ukončenou se-
zónu. Za tento měsíc zbývalo dohrát pouze 
dva duely. Nováček celé ligy Tábor Flyers
ukončil svou debutovou sezónu prohrou 1:5
se Sokolem Sudoměřice. Sudoměřice po-
té sehrály velmi vyrovnanou partii s choto-
vinskými Draky, přičemž se jednalo o úplně 
poslední zápas sezóny 2025/2026. Do vede-
ní šli florbalisté Sudoměřic, ale Draci dokáza-
li koncentrovanou hrou do poločasu zvrátit
stav na svou stranu po gólech Václava Kotr-
líka, kterému zvlhne střelecký prach jen spo-
radicky, a Dominika Miloševiče, jehož pří-
chod do mužstva okamžitě zvýšil technic-
kou kvalitu a zakončení. Jenže to bylo ze 
strany Draků bohužel vše. Sudoměřice se Václav Pražák mladší

Florbalová sezóna je u konce a je znám celkový vítěz
ve druhém dějství více tlačily do branky a 
možná ve finále i více chtěly, za což byly od-
odměněny otočením utkání ve svůj prospěch
a uzmuly všechny tři body za těsné vítěz-
ství 3:2. V rámci tabulky se ale nic nezměni-
lo, pouze florbalisté Flyers mohli poskočit
v tabulce, kdyby dokázali zvítězit. 
Letošní ročník ovládli suverénně hráči Pla-
né nad Lužnicí, kteří ze 22 zápasů neprohráli
jediný! To je skutečně mimořádný výkon a 
zcela zasloužené první místo. S viditelným
odstupem na první příčku slaví stříbro Rychlá
rota Tábor, bronz bere Real Tábor. Chotovin-
ské týmy se nakonec seřadily hezky pod sebe
– Draci končí sezónu jako sedmí, Predátoři 
jsou osmí. Takový byl tedy ročník 2025/2026,
nyní nastává klasická přestávka, která bu-
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TJ Sokol Chýnov A
TJ Fezko Strakonice A
TJ Spartak Trhové Sviny A
TJ Dynamo Č. Budějovice A
TJ Blatná B
TJ Loko Č. Budějovice C
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Po loňském sestupu jsme doufali možná i v návrat do KP I, bo-
hužel i v KP II se hrají vysoká čísla a není jednoduché získávat 
body. Tak snad příště se posuneme do blízkosti medailových 
příček.

Jarní část všech mistrovských soutěží je dohrána. Závěrečné 
boje o konečné postavení v tabulkách a co nejlepší pozice pro 
vstup do příští sezóny nedopadly úplně špatně, ale je třeba ještě 
zapracovat na vyrovnanosti výkonů. Potvrzení loňského umístě-
ní, konečné čtvrté místo v třetí lize, je velkým úspěchem, vše  
dopadlo dobře a uvidíme, kam nás pošle los třetí ligy 2026-27.

kuželkářských soutěží 2025 – 2026
Ukončení jarní části a celého ročníku - závěrečné výsledky  

Konečná tabulka TFbL

de trvat až do podzimu, kdy se opět rozhoří 
florbalová horečka a doufejme, že chotovin-
ské týmy budou znovu u toho.

Tak to by bylo, přátelé kuželkářského sportu, pro letošní ročník vše.
Je čas odpočinout, nabrat síly a pozitivně se naladit do dalších bojů. 
Sezóna ukázala jak zbytečné prohry, tak pěkné výkony a možnosti se 
posunout ještě výše. Tak ať to padá, kuželkářskému sportu HODU ZDAR! 

M. Vacko

  1.  Fbk Planá nad Lužnicí            63
  2. Rychlá rota Tábor                51
  3. Real Tábor                     50
  4. Sokol Sudoměřice               49
  5. Zavrzáci South Bohemia          38
  6. Mrníci Opařany                  35
  7. Draci Chotoviny                 29
  8. Chotoviny Predators             21
  9. Měkkýši Chabrovice              19
10. Pacovští Blbouni                 13
 11. AVE MY! Soběslav                 13
12. Tábor Flyers                     11
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Věra Marešová

Dubnové týdny přinesly týmům 
TJ Sokol Chotoviny řadu zajíma-
vých utkání, důležité body i po-
vedené výkony. Do jarních bojů 
zasáhla mužstva dospělých, do-
rostu i starších žáků, kteří nadá-
le potvrzují výbornou formu.
Muži A: Druhá příčka
po bojovných výkonech
A mužstvo zahájilo dubnový pro-
gram na hřišti v Plané nad Luž-
nicí, kde podlehlo domácím 3:1. 
Po prvním poločase prohrávalo 
1:0, jedinou branku Chotovin 
vstřelil v 66. minutě M. Makovii.
Ve druhém utkání zajížděli hráči 
do Chyšek, kde domácí FC Chy-
šky zvítězily 3:0. O výsledku sou-

peři rozhodli už v první půli, kte-
rou vyhráli 2:0.
Náladu si však chotovinští spra-
vili v domácím prostředí proti 
TJ Sokol Myslkovice, které pora-
zili jednoznačně 4:0. Už v 11. mi-
nutě otevřel skóre V. Bondarev, 
ve 33. minutě zvýšil M. Makovii.
Po přestávce přidali další trefy 
T. Passler v 58. minutě a po-
druhé V. Bondarev v 70. minutě. 
Hosté navíc dohrávali od 60. mi-
nuty bez vyloučeného hráče.
Atraktivní duel sledovalo 120 di-
váků.
Další zápas sehrály Chotoviny 
na půdě ZVVZ Milevsko B a po 
dramatickém průběhu remizo-
valy 2:2. V 50. minutě skóroval 
M. Makovii, v 77. minutě promě-
nil pokutový kop V. Bondarev. 
Ten však v 87. minutě obdržel 
červenou kartu.
Po dubnovém programu patří
A týmu výborné 2. místo v ta-
bulce.

Muži B:
Výhry doma, body i venku
Tým béčka zahájil měsíc duben 
domácím vítězstvím nad Vese-
lím nad Lužnicí 3:2. Následoval 
venkovní duel v Košicích, kde do-
mácí Sokol Košice zvítězil 5:1.
Další domácí utkání však béčko 
zvládlo výtečně, když tým Pojbuky
porazilo vysoko 5:0. Hattrickem 
se blýskl T. Passler.
Poslední dubnový zápas odehrá-
li chotovinští na hřišti týmu Čer-
vený kůň, kde domácí zvítězili 4:1.
B mužstvu aktuálně patří 5. místo
tabulky.
Dorost sbírá zkušenosti
Společný tým Chotoviny + Meteor
hostil Novou Včelnici a podlehl 
2:7, když po prvním poločase dr-
žel nadějný stav 2:3.
Na půdě Ratibořských Hor si do-
rostenci připsali cenný bod za 
remízu 2:2.
V domácím utkání proti Sokolu 
Sezimovo Ústí pak přišla poráž-
ka 2:6, když o výsledku rozhodla 
už první půle skončená 1:3.
Dorosteneckému celku v tabul-
             ce patří 6. místo.

Sestavte tým a přihlaste se do 12. 6. na email: ver.mares@seznam.cz,
nebo na telefonním čísle 792 303 659.

Starší žáci kralují soutěži
Skvělé výsledky nadále předvá-
dějí starší žáci. Nejprve deklaso-
vali FC Táborsko na jeho hřišti 
6:1, poté doma přehráli Měšice 
vysoko 8:0. Jedinou dubnovou 
ztrátu zaznamenali v Tučapech, 
kde prohráli 2:0. Střelecky se
v týmu daří nejlépe kapitánovi 
D. Pouzarovi, který se prosadil
v dubnu sedmi góly, Š. Pilař tre-
fil zařízení třemi přesně mířený-
mi ranami a J. Novák a M. Šimek 
zaznamenali každý dvě úspěšné
střely do sítě soupeře.
I přes jednu porážku si starší žá-
ci nadále drží 1. místo v tabulce.

Dubnové výsledky ukázaly sílu
chotovinského fotbalu napříč vše-
mi kategoriemi. A tým bojuje o 
čelo soutěže, béčko drží pevný
střed tabulky, dorost získává cen-
né zkušenosti a starší žáci potvr-
zují roli lídra. Do dalších jarních 
kol přeji všem týmům mnoho spor-
tovních úspěchů a fanouškům co 
nejvíce radosti z předvedené hry.

Áčko drží druhé místo, žáci vedou soutěž

Pouťový turnaj se opět blíží

 1. Větrovy
 2. Chotoviny
 3. Milevsko B
 4. Meteor Tábor B
 5. Planá n./Lužnicí
 6. Čimelice
 7. Mirotice
 8. Hradiště
 9. Bernartice
10. Myslkovice
11. Protivín B
12. Chyšky
13. Dolní Bukovsko
14. Čížová

38
38
36
33
33
31
29
28
28
24
24
23
16
13

49:24
50:28
56:28
40:23
43:35
32:34
38:58
43:24
42:29
29:40
27:52
34:33
28:45
23:81

MUŽI A

 1. Chotoviny
 2. Ml. Vožice-Chýnov
 3. Ratibořské Hory
 4. Tučapy
 5. Planá nad Lužnicí
 6. Jistebnice
 7. Táborsko C
 8. Měšice

64:22
112:22
46:17
35:28
43:49
31:38
18:75

   7:105

34
33
31

20
20
14
6
1

STARŠÍ ŽÁCI

T A B U L K Y

V sobotu 27. června 2026 ož�í Chotoviny tradičním pouťovým 
turnajem v malé kopané, pořádaným TJ Sokol Chotoviny.

Čeká vás den plný sportu, zábavy a skvělé atmosféry
– a hlavně pěkné ceny pro nejlepší týmy!

Startovné:
1500 Kč / týmNenechte si ujít šanci vyhrát,

zazářit a užít si den,
na který se bude dlouho vzpomínat - hřiště čeká právě na vás!

MUŽI A
STARŠÍ

ŽÁCI
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POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735
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